



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 5/12/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ঘোষণা করেছেন যে গুরুত্বপূর্ণ বর্জ্য জল এবং পানীয় জলের
সিস্টেমের উন্নতির জন্য 62 মিলিয়ন ডলার অনুমোদন করা হয়েছে

প্রকল্পগুলি ক্যাপিটাল রিজিওন, মধ্য-হাডসন এবং পশ্চিম নিউ ইয়র্ক অঞ্চলে অবস্থিত

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটিস কর্পোরেশন (Environmental Facilities Corporation) গুরুত্বপূর্ণ বর্জ্য জল ও পানীয় জলের সিস্টেমের উন্নতির জন্য 62 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি অর্থ অনুমোদন করেছে। বোর্ড কর্তৃক অনুমোদিত পূর্ব ঘোষিত অনুদান সহ স্বল্প-মেয়াদী অর্থায়নের প্যাকেজগুলি জনস্বাস্থ্য এবং পরিবেশ রক্ষার জন্য দুটি পৌরসভা এবং একটি সরকারি কর্তৃপক্ষকে তাদের জলের পরিকাঠামো নির্মাণ প্রকল্প সম্পন্ন করার জন্য প্রয়োজনীয় মূলধন প্রদান করবে যার আনুমানিক মোট খরচ 84 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি।

"এই তহবিলটি গুরুত্বপূর্ণ বর্জ্য জল এবং পানীয় জলের ব্যবস্থার আপগ্রেড এবং বজায় রাখার জন্য স্থানীয় সম্প্রদায়গুলিকে সংস্থান সরবরাহ করার মাধ্যমে নিউ ইয়র্কের জলের গুণমানের লক্ষ্যগুলিকে সমর্থন করার জন্য গুরুত্বপূর্ণ," **গভর্নর হোকল বলেন।** "আমার প্রশাসন স্থানীয় সরকারে আমাদের অংশীদারদের সাথে সহযোগিতা করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ যাতে সমস্ত আকারের সম্প্রদায় জলের পরিকাঠামোতে বিনিয়োগ করতে পারে, কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি উদ্দীপিত করতে পারে, জনস্বাস্থ্য রক্ষা করে এবং এই সম্প্রদায়গুলিতে জীবনযাত্রার মান উন্নত করার সাথে সাথে।"

বোর্ডের অনুমোদনগুলোর মধ্যে ক্লিন ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ড (Clean Water State Revolving Fund, CWSRF) এবং ড্রিংকিং ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ড (Drinking Water State Revolving Fund, DWSRF) এবং ওয়াটার ইনফ্রাস্ট্রাকচার ইম্প্রুভমেন্ট (Water Infrastructure Improvement, WIIA) অনুদান প্রোগ্রাম অনুযায়ী ইতিমধ্যে প্রদান করা অনুদানগুলোর মাধ্যমে করা অর্থায়নগুলি অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। জলের পরিকাঠামো অর্থায়নের সুযোগের বিষয়ে আরো জানতে EFC-র [ওয়েবসাইটে](#) যান।

বোর্ড দুটি বর্জ্য জল প্রকল্পের জন্য অনুদান এবং অর্থায়নের প্যাকেজ অনুমোদন করেছে:

- এরি কাউন্টিতে বাফেলো স্যুয়ার অথরিটি (Buffalo Sewer Authority) - বার্ড আইল্যান্ড ওয়েস্ট ওয়াটার ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্ট (Bird Island Wastewater Treatment Plant) সেকেন্ডারি ট্রিটমেন্ট সিস্টেম আপগ্রেড করার জন্য 45.9 মিলিয়ন ডলার। অনুদান এবং অর্থায়নের প্যাকেজগুলির মধ্যে আছে 9,054,768 ডলারের WIIA অনুদান, 9,054,768 ডলারের ফেডারেল অনুদান ঋণ মকুব, 19,901,107 ডলারের স্বল্প-মেয়াদী, সুদ-মুক্ত অর্থায়ন এবং 7,837,947 ডলারের স্বল্প-মেয়াদী, বাজার দরে অর্থায়ন।
- ওয়াশিংটন কাউন্টি - 1,630,400 ডলারের WIIA অনুদান এবং 12,836,201 ডলারের স্বল্পমেয়াদী, সুদ-মুক্ত অর্থায়ন, নিকাশী জেলা 2 এর বর্জ্য জল শোধনাগারের উন্নতিসাধনের অর্থায়ন করার জন্য।

ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টির ইয়ঙ্কাস শহরের জন্য 1,710,000 WIIA অনুদানও অনুমোদিত হয়েছে। অনুদানটি শহরের উচ্চ এবং নিম্ন চাপ অঞ্চলগুলিকে আন্তঃসংযুক্ত করতে ওয়ারবার্টন অ্যাভিনিউ, ল্যামার্টিন অ্যাভিনিউ এবং অ্যাশবার্টন অ্যাভিনিউ বরাবর 2,000 রৈখিক ফুট জলের প্রধান পাইপ এবং তার সাথে সম্পর্কিত ফিক্সচার ইনস্টল করার জন্য আনুমানিক 2.7 মিলিয়ন ডলারের পানীয় জলের প্রকল্পকে সমর্থন করবে।

এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটিস কর্পোরেশনের প্রেসিডেন্ট ও সিইও মৌরিন এ.

কোলম্যান বলেন, "কিভাবে রাজ্য এবং স্থানীয় সরকারগুলির মধ্যে সহযোগিতা নিউ ইয়র্কবাসীদের জীবনে একটি বাস্তব পরিবর্তন আনতে পারে তার একটি উজ্জ্বল উদাহরণ হল আজকের ঘোষণাটি গভর্নর হোকল এবং আমাদের আইনসভা এবং পৌরসভার অংশীদারদের কঠোর পরিশ্রমকে ধন্যবাদ, সম্প্রদায়গুলি এমন প্রকল্পগুলি গ্রহণ করতে পারে যা পুরানো জলের পরিকাঠামো প্রতিস্থাপন করে এবং আমাদের জল রক্ষা করে।"

পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগের কমিশনার ও EFC চেয়ারম্যান বাসিল সেগোস বলেন, "এই তহবিলগুলি রাজ্যের পরিষ্কার জলের পরিকাঠামোতে প্রয়োজনীয় আপগ্রেডগুলি নিশ্চিত করার জন্য গুরুত্বপূর্ণ গভর্নর হোকলের নেতৃত্ব এবং নিউ ইয়র্কের জলের গুণমান রক্ষা করার প্রতি তার প্রতিশ্রুতি এবং আমাদের লক্ষ্য অর্জন করতে সহায়তা করার জন্য রেকর্ড পরিমাণ বিনিয়োগের জন্য, আমাদের সম্প্রদায়, পরিবেশ এবং অর্থনীতির স্বাস্থ্য বজায় রাখতে এই গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পগুলিকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য DEC EFC এর সাথে কাজ করতে পেরে গর্বিত।"

সেক্রেটারি অফ স্টেট রবার্ট জে রড্রিগেজ বলেন, "নিউ ইয়র্ক রাজ্য জুড়ে পৌরসভাগুলিকে সরবরাহ করতে পারে এমন অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ পরিকাঠামোগত উন্নতিগুলির মধ্যে একটি হল পরিষ্কার এবং নিরাপদ পানীয় জল সরবরাহ করা। জনস্বাস্থ্য, অর্থনীতি এবং রাজ্যের প্রতিটি কোণে সম্প্রদায়ের জন্য প্রয়োজনীয় বর্জ্য জল এবং পানীয় জল ব্যবস্থার আধুনিকীকরণ এবং পুনর্নির্মাণের জন্য গভর্নর হোকল তার প্রতিশ্রুতি অব্যাহত রাখার জন্য আমি তাকে সাধুবাদ জানাই।"

নিউ ইয়র্ক রাজ্যের স্বাস্থ্য কমিশনার ডাঃ মেরি টি. বাসেট বলেন, "পরিষ্কার পানীয় জল এবং স্বাস্থ্য ইকুইটি এক সাথে কাজ করে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট স্থানীয় সরকারগুলির সাথে দ্রুত

গতিতে কাজ করছে যাতে যে সম্প্রদায়গুলিতে এর সব চেয়ে বেশি প্রয়োজন, সেগুলিতে পানীয় জলের আপগ্রেডের উদ্দেশ্যে উল্লেখযোগ্য তহবিল পাওয়ার জন্য আমি স্থানীয় এলাকাগুলিকে, বিশেষ করে যারা পরিবেশগত ন্যায্যবিচার সম্প্রদায়ের মধ্যে আছে, তাদের এই গুরুত্বপূর্ণ জনস্বাস্থ্য পরিকাঠামো প্রকল্পগুলির জন্য খরচ পূরণ করতে সাহায্য করার জন্য রাজ্যের তহবিলের জন্য আবেদন করার জন্য অনুরোধ করছি।

জলের মানের প্রতি নিউ ইয়র্কের প্রতিশ্রুতি

নিউ ইয়র্ক পরিষ্কার পানি অবকাঠামো প্রকল্পসমূহে বিনিয়োগ বৃদ্ধি করে চলেছে। এপ্রিল মাসে গভর্নর হোকল [ঘোষণা করেছিলেন](#) যে রাজ্যব্যাপী সম্প্রদায়গুলিতে পরিষ্কার জলের পরিকাঠামো প্রকল্পের অর্থায়নের জন্য EFC-র মাধ্যমে 638 মিলিয়ন ডলার উপলব্ধ থাকবে।

গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, প্রণীত বাজেটে পরিষ্কার জলের পরিকাঠামো অর্থায়নের জন্য আরো 500 মিলিয়ন ডলার অন্তর্ভুক্ত আছে, যা 2017 সাল থেকে স্টেটের পরিষ্কার জলের বিনিয়োগ 4.5 বিলিয়ন ডলারে নিয়ে এসেছে। এটি মাইলফলকস্বরূপ নির্মল পানি, নির্মল বায়ু, ও সবুজ কর্মসংস্থানের জন্য পরিবেশগত বন্ড আইনের (Clean Water, Clean Air, and Green Jobs Environmental Bond Act) জন্য মোট 4.2 বিলিয়ন ডলার বরাদ্দ করতে অতিরিক্ত 1.2 বিলিয়ন ডলার অনুমোদন করেছে। এই বছরের শেষের দিকে ভোটারদের গ্রহণ করার এই ঐতিহাসিক উদ্যোগটি নিউ ইয়র্ককে নিরাপদ খাবার পানি প্রদানে প্রয়োজনীয় সমর্থন প্রদান করবে, অতি গুরুত্বপূর্ণ পানি অবকাঠামোতে বিনিয়োগ করবে, পরিবেশগত আবাসস্থলের পুনর্বাসন করবে, বন্যার ঝুঁকি হ্রাস করবে, এবং আমাদের ঘরের বাইরের স্থান এবং স্থানীয় খামার সংরক্ষণ করবে। এছাড়াও এটি জলবায়ু পরিবর্তন প্রশমনে বিনিয়োগের ব্যবস্থা করবে এবং বায়ু দূষণ হ্রাসকারী, কার্বন নিঃসরণ হ্রাসকারী এবং নিউ ইয়র্কের সম্প্রদায়সমূহের জলবায়ুর ফলে চরম আবহাওয়া ঘটনা ও বন্যা বৃদ্ধি সহ্য করার ক্ষমতা বৃদ্ধিকারী প্রকল্প গ্রহণ করবে। এছাড়াও বন্ড অ্যাক্টটি পরিচ্ছন্ন সবুজ স্কুল (Clean Green Schools) উদ্যোগে একটি উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগ সমর্থন করবে যা সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলিতে অবস্থিত প্রতিটি সরকারি স্কুলে পৌঁছে যাবে।

পরিষ্কার পানি, পরিচ্ছন্ন বায়ু, এবং সবুজ কর্মসংস্থান পরিবেশ বন্ড অ্যাক্ট ছাড়াও, বাজেটে রেকর্ড পরিমাণ 400 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের এনভায়রনমেন্টাল প্রোটেকশন তহবিল (Environmental Protection Fund, EPF) রয়েছে, যা জলবায়ু পরিবর্তন প্রশমন এবং অভিযোজন প্রচেষ্টা সমর্থন করবে, স্থায়ী কৃষির প্রচারে কৃষি সংস্থান উন্নয়ন করবে, আমাদের জলের উৎসসমূহকে রক্ষা করবে, সংরক্ষণ প্রচেষ্টা অগ্রসর করবে, এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের বিনোদনের সুযোগ প্রদান করবে।

স্থানীয় সরকারগুলোকে ক্লিন ওয়াটারশেডস নিডস (Clean Watersheds Needs) জরিপে অংশগ্রহণ করার জন্য উৎসাহিত করা হচ্ছে

EFC মিউনিসিপ্যালিটিগুলিকে এনভায়রনমেন্টাল প্রোটেকশন এজেন্সির (Environmental Protection Agency, EPA) পরিষ্কার ওয়াটারশেড চাহিদা জরিপে (Clean Watersheds Needs Survey) অংশগ্রহণ করতে উৎসাহিত করেছে যা EFC 1 মার্চ নিউ ইয়র্কে শুরু করেছে। এতে অংশগ্রহণ করা অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ কারণ এটি ভবিষ্যতের পরিষ্কার পানির অবকাঠামো প্রকল্পগুলোর জন্য তহবিল প্রদান করতে নিউ ইয়র্ক স্টেটকে ক্লিন ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ড

থেকে কী পরিমাণ ডলার বরাদ্দ দেয়া হবে তাতে প্রভাব ফেলতে পারে। মিউনিসিপ্যালিটিগুলিকে EPA-তে জমাদানের জন্য তাদের সম্প্রদায়ের বর্জ্য পানি অবকাঠামোর চাহিদা নথিভুক্ত করতে বলা হয়েছে। নথি জমাদানের জন্য এবং জমাদানে সহায়তার সংস্থানের জন্য <https://efc.ny.gov/needs> এখানে যান।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)